Зимние Олимпийские Игры

Сочи   07-23   февраля 2014
Соревнования Олимпийских Игр в Сочи пройдут по 7 зимним видам спорта: 

· Биатлон

· Бобслей: бобслей и скелетон

· Керлинг

· Хоккей на льду

· Санный спорт

· Конькобежный спорт: фигурное катание, шорт-трек и скоростной бег на коньках

· Лыжный спорт: горные лыжи, лыжные гонки, лыжное двоеборье, прыжки на лыжах с трамплина, фристайл и сноуборд

Расписание соревнований можно посмотреть на нашем сайте
Все Олимпийские объекты расположены на Прибрежном кластере и Горном кластере.
Прибрежный кластер включает Олимпийский парк со следующими аренами: 

· Олимпийский Стадион «Фишт»
· Большой Ледовый дворец «Большой»
· Ледовая Арена «Шайба»
· Керлинговый Центр «Ледяной куб»
· Дворец Зимнего Спорта «Айсберг»
· «Адлер-Арена»
На Красной поляне находится Горный кластер со следующими спортивными сооружениями:
· Комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону «Лаура»
· Горнолыжный Центр «Роза Хутор»
· Комплекс для прыжков с трамплина «Русские Горки»
· Центр Санного Спорта «Санки»
· Экстрим-Парк «Роза Хутор»
· Олимпийский Стадион «Фишт» (40000 мест)
На нем состоятся Церемонии Открытия и Закрытия Олимпийских Игр.
Здание Олимпийского Стадиона «Фишт» расположено в Олимпийском парке так, что зрители на трибунах могут одновременно наблюдать горные вершины на севере и море на юге.

Композиция Олимпийского Стадиона «Фишт» в Сочи абсолютно уникальна для России. Впервые при строительстве такого масштабного здания будет использована полупрозрачная поликарбонатная кровля, что придаст ему образ снежной вершины, которая гармонично вольется в открывающуюся из Имеретинской низменности панораму Кавказских гор. Конструкция сборно-разборных трибун позволяет изменять вместимость стадиона (от 25 до 45 тыс. зрителей) и использовать его как многофункциональный объект.

По окончании Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года Олимпийский Стадион «Фишт» станет местом проведения матчей национальной сборной России по футболу, тренировочным спортивным центром, а также будет служить для проведения массовых развлекательных мероприятий и шоу.

Гора Фишт возвышается на 2 857 м. над уровнем моря и входит в число наиболее популярных и известных вершин на российских просторах. В переводе с адыгейского языка название горы означает «Белая голова», «Белая изморозь» или «Седоглавый». Свое название гора получила благодаря леднику на ее вершине. Сверкающая снежная шапка послужила и прообразом оригинальной архитектурной концепции центрального олимпийского стадиона. Кстати, прозрачная крыша этого спортивного сооружения позволит зрителям рассмотреть гору от подножия до пика. 

· Большой Ледовый дворец «Большой» (12000 мест)
Ледовый дворец «Большой» является частью комплекса объектов Международной федерации хоккея с шайбой (IIHF), который включает в себя Ледовый дворец «Большой» и Ледовую Арену «Шайба» для проведения соревнований по хоккею с шайбой и тренировочный каток. Все объекты находятся в непосредственной близости друг от друга, что обеспечит максимально комфортные условия для спортсменов и гостей Игр. Комплекс Ледового дворца «Большой» на 12 000 зрительских мест – это единое здание, перекрытое сферическим куполом. В основу концепции арены заложен образ замерзшей капли. Господствующий цвет покрытий купола – серебристый. 

· Ледовая Арена «Шайба» (7000 мест)
Ледовая Арена «Шайба» является частью комплекса для проведения соревнований по хоккею с шайбой и тренировочный каток. 
· Керлинговый Центр «Ледяной куб» (3000 мест)

Керлинговый Центр «Ледяной куб» расположен в прибрежном кластере в комплексе сооружений Олимпийского парка. Керлинговый Центр «Ледяной куб» – объект сборно-разборного типа с возможностью демонтажа и переноса для строительства на постолимпийское использование в качестве Ледовой арены для керлинга в другой город Российской Федерации. 

· Дворец Зимнего Спорта «Айсберг»  (12000 мест)
Во Дворце пройдут соревнования по фигурному катанию и шорт-треку. Дворец Зимнего Спорта «Айсберг» – объект сборно-разборного типа с возможностью демонтажа и переноса для строительства на постолимпийское использование в качестве Ледового дворца спорта в другой город Российской Федерации.

· «Адлер-Арена» (8000 мест)
На арене пройдут соревнования по скоростному бегу на коньках.  Конькобежный центр «Адлер-Арена» представляет собой овальный стадион с двумя соревновательными дорожками и одной тренировочной. Размеры ледовой дорожки соответствует стандартам Международного союза конькобежцев (длина дорожки – 400 м). В частности, ледовая дорожка спроектирована так, чтобы обеспечить наилучшие хронометрические показатели. Крытый конькобежный центр «Адлер-Арена» размещен в центральной части Олимпийского парка.

· Комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону «Лаура» (7500 мест)
Комплекс «Лаура» расположился на гребне и склонах горного хребта Псехако в 6.5-10 км северо-восточнее поселка Красная Поляна. 

Комплекс состоит из двух отдельных стадионов с зонами старта и финиша, двух отдельных систем трасс для лыжных гонок и биатлона, стрельбища и зон для подготовки к соревнованиям. 

· Комплекс для прыжков с трамплина «Русские Горки» (7500 мест)
На нем состоятся соревнования по пряжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью. Комплекс трамплинов расположился на северном склоне хребта Аибга, в непосредственной близости к поселку Эсто-Садок. Место было специально выбрано международными экспертами на стыке двух хребтов, чтобы трамплины гармонично вписывались в окружающий ландшафт, а прыгуны были защищены от порывов бокового ветра. Комплекс состоит из самых современных олимпийских трамплинов К-95 и К-125.

· Горнолыжный Центр «Роза Хутор» (7500 мест)
Горнолыжный комплекс «Роза Хутор» расположен на хребте Аибга и представляет собой единый объект для проведения соревнований по всем горнолыжным дисциплинам: скоростной спуск, комбинации (скоростной спуск и слалом), слалом-супергигант, слалом-гигант. Общая протяженность олимпийских горнолыжных трасс составит 20 км. 

· Центр Санного Спорта «Санки» (5000 мест)
Санно-бобслейная трасса расположилась на горнолыжном курорте «Альпика-Сервис» с финишной зоной на территории урочища «Ржаная Поляна». 

· Экстрим-Парк «Роза Хутор» (6250 мест)
Соревнования по сноуборду и фристайлу в рамках Олимпийских игр 2014 года пройдут к западу от плато «Роза Хутор». Уникальные снежные условия в сочетании со специализированными трассами для лыжного кросса, акробатики, могула, сноуборда, параллельного слалома-гиганта гарантированно сделают этот объект постоянным местом проведения соревнований самого высокого мирового уровня.

