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XXVII Всемирная летняя   Универсиада
Казань  5-17 июля 2013

Летом 2013 года столица Республики Татарстан, славящаяся своим гостеприимством, станет хозяйкой прекрасного праздника молодости и задора, мира и радости, честных состязаний и блестящих спортивных побед участников Всемирной летней Универсиады.  Во Всемирных студенческих играх ожидается более 13000 атлетов из 170 стран мира. Состав участников довольно сильный: около 60% атлетов выступают на Олимпийских играх,

Церемония Открытия состоится 6 июля 2013. Ниже приведена схема зала:
Схема зала





Для проведения Всемирных летних студенческих игр 2013 в Казани будет задействовано 64 объекта, 38 из которых будут построены специально к Универсиаде-2013. Чтобы эффективно использовать объекты, сооружения разместили вдоль Большого транспортного кольца. Они удобно расположены относительно дорог и общественного транспорта города. 

Спортивная программа Универсиады
Во время Универсиады состоятся соревнования по многим видам спорта. График соревнований можно посмотреть на нашем сайте.
Междугородний транспорт

1. Самолет. 
В Казани действует международный аэропорт «Казань», находящийся в нескольких километрах от города. Добраться из аэропорта до города можно на такси (около 800 рублей) или на автобусе № 97.
2. Поезд.
Железнодорожный вокзал находится в центральной части города. Поезда из Москвы в Казань ходят несколько раз в день. Время в пути 12-14 часов.
3. Речной транспорт.
Если у вас есть достаточно времени, то от Москвы до Казани можно добраться на теплоходе по Волге. Путешествие займет около 7 дней. Этот вид транспорта является сезонным, поэтому надо уточнять расписание рейсов. 

4. Автомобиль.   От Москвы до Казани 800 км, это 12-16 часов езды.

Перемещение по Казани.

Казань обладает развитым общественным транспортом. По городу удобно перемещаться на троллейбусах, трамваях, автобусах, метро и такси.

Приглашаем всех любителей спорта поддержать российских спортсменов на Универсиаде-2013. 
Мы готовы предоставить услуги по транспортировке, размещению, экскурсионному обслуживанию, билетам на соревнования.
